

По особой системе

Школа №6 в следующем году отметит 20-летний юбилей. Большую часть своего существования это учебное заведение работает по особой системе предпрофильного и профильного обучения. А это значит, что обучающиеся в этой общеобразовательной и не считающейся, в общем-то, специализированной школе, дети получают на ту толику знаний больше, на сколько обучение в школе №6 отличается от других.

Один раз в неделю, в день предпрофильной подготовки, все старшеклассники (а таковых большинство), которые не уходят в МУПК, изучают выбранные ими предметы. Будь то английский, химия, математика или биология. Осваивающие информатику обучаются дистанционно в Международном университете г. Переславль-Залесского. Вот уже в течение девяти лет. А на протяжении восьми лет команда учителей и учеников СШ №6 являлась

единственной казахстанской школой, которая принимала участие в этом проекте. И все это время выпускники СШ №6 получали сертификаты, которые позволяли им даже трудоустроиться. Например, в те места, где могла быть использована их компетентность по информационному сопровождению.

В СШ №6 - и это «изюминка» учебного заведения - английский язык преподают с первого класса. Были времена, когда в курс была введена и хореография, но эта традиция по разным причинам не прижилась.

С 2004 года СШ №6 состоит в Ассоциации русских школ (г. Самара).

По результатам ЕНТ школа вышла в этом году на третье место в городе.

По качеству знаний уступила (в прошлом учебном году в школе №6 было 295 хорошистов и 98 отлич-

ников) лишь школе-гимназии. И то немного - 0,08 процента. И заняла, как сказал директор школы Игорь Неявко, первое место в Лисаковске по качеству педагогического состава (т. е. в СШ №6 больше всего учителей с высшей и первой категориями). Именно поэтому администрация учебного заведения считала нужным никого не выделять, подчеркнув, что хорошо работал весь коллектив.

Из 49 выпускников СШ №6 2011 года трое подтвердили звание «Алтын білгі». В 2011-2012 учебном году на эту высшую награду претендуют двое одиннадцатиклассников, а шестеро девятиклассников - на аттестат с отличием.

Из 49 выпускников 2010-2011 года 39 поступили в вузы, 9 в колледжи.

Государственные гранты республиканского уровня сумели получить 10 выпускников, еще 8 - зарубежного (российского и чешского).



И все это, естественно, сыграло положительную роль в повышении имиджа школы. И даже позволило чуть было не замахнуться впервые за последние годы на комплектацию не трех первых классов, а четырех. Впрочем, на данный момент

в СШ №6 пока сформировали три, но максимально наполненных класса первоклашек.

На сегодня в СШ №6 обучаются 759 учащихся, которым преподают 60 высококвалифицированных учителей.